
 

 

 

 

 

Σειρά μαθημάτων για εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας - 

«Η κοινωνική καθοδήγηση ως μια καινοτόμος εκπαιδευτική δίοδος για τη lifestyle 

αυτοεργοδότηση» 

 

Το έργο χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση 

δεσμεύει μόνο τον συντάκτη της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται  για τυχόν χρήση των πληροφοριών 

που περιέχονται σε αυτήν.   
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ΕΝΟΤΗΤΑ III.  

Επικύρωση της Ικανότητας «Αίσθημα πρωτοβουλίας και επιχειρηματικότητα» 
 

Άσκηση 4 

Το Πορτφόλιο Γνώσεων στην πράξη 

Στόχος της άσκησης: 

Εξάσκηση στην αυτο-επικύρωση, με τη χρήση του πορτφόλιου γνώσεων. 

Οι επιμέρους εργασίες της άσκησης: 

Αυτή η άσκηση βοηθά τους συμμετέχοντες να εξασκηθούν στη δημιουργία και τη συμπλήρωση 

Πορτφόλιου Γνώσεων και να μάθουν για τη χρήση του στη διαδικασία επικύρωσης. 

Ακολουθήστε τα πιο κάτω βήματα: Στο βήμα 1 η εργασία είναι ατομική με τη βοήθεια του 

εκπαιδευτή, στο βήμα 2 πρέπει να γίνει συζήτηση ανάμεσα σε ζευγάρια και στο βήμα 3 συζήτηση με 

όλη την ομάδα. 

Βήμα 1: Ο εκπαιδευτής εξηγεί στους συμμετέχοντες τα κύρια χαρακτηριστικά του πορτφόλιου 

γνώσεων και παρουσιάζει κάποια σχετικά παραδείγματα. Οι συμμετέχοντες καλούνται να 

κατασκευάσουν τη δομή ενός πορτφόλιου ή να συμπληρώσουν μια ήδη υπάρχουσα δομή. 

 

Βήμα 2: Οι συμμετέχοντες χωρίζονται σε ζευγάρια. Σε κάθε ζευγάρι, οι συμμετέχοντες δίνουν 

ανατροφοδότηση σχετικά με το πορτφόλιο γνώσεων του παρτενέρ τους. Στη συνέχεια, τα ζευγάρια 

παρουσιάζουν τις παρατηρήσεις τους. 

 

Βήμα 3: Συλλέγεται ομαδική ανατροφοδότηση και στη συνέχεια συζητούνται τα πλεονεκτήματα και 

τα μειονεκτήματα του πορτφόλιου γνώσεων.  

 

Βήμα 4: Οι εκπαιδευόμενοι καλούνται να ολοκληρώσουν το πορτφόλιό τους στο σπίτι με τα σχετικά 

έγγραφα.  

 

Μαθησιακά αποτελέσματα: 

 Οι εκπαιδευόμενοι θα είναι σε θέση να κατασκευάσουν, να συμπληρώσουν και να 

παρουσιάσουν ένα προσωπικό πορτφόλιο γνώσεων. 

 Οι εκπαιδευόμενοι θα μάθουν για τη χρήση του πορτφόλιου γνώσεων στη διαδικασία 

επικύρωσης. 

 

Συνολική διάρκεια: 90 λεπτά. 


